Открытое акционерное общество «СаранскТеплоТранс»
г. Саранск, пр. 50 лет Октября, 29
СООБЩЕНИЕ 

о проведении внеочередного Общего собрании акционеров ОАО «СТТ»

Открытое акционерное общество «СаранскТеплоТранс» (далее Общество) сообщает о проведении внеочередного  Общего собрания акционеров ОАО «СТТ» путем заочного голосования со следующей повесткой дня:
1) Об одобрении заключения договоров аренды имущества между ОАО «ТГК-6» и ОАО «СТТ», являющихся сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.
2) Об одобрении сделок с заинтересованностью  между ОАО «ТГК-6» и ОАО «СТТ», которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления обществом его обычной хозяйственной деятельности. 
Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования:  12 января 2011 г 

Почтовый адрес, по которому должны  направляться заполненные бюллетени для голосования: 

- 430032, Республика Мордовия, г. Саранск, пр. 50 лет Октября, д.29, отдел по корпоративно-правовой работе и управлению капиталом ОАО «СТТ».
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанным адресам не позднее 12 января  2011 года.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут ознакомиться 
в период с 24 декабря 2010 года по 12 января 2011 года (кроме выходных и праздничных дней),  с 9  часов 00 минут до 16 часов 00 минут по адресу: 
г. Саранск, пр. 50 лет Октября, 29, здание ОАО «СТТ», кабинет отдела по корпоративно-правовой работе.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 10 декабря 2010 года. 







Телефон для справок: (8342) 35-27-45

e-mail: sttsd@bk.ru
Совет директоров 
ОАО «СТТ»
