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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail: stt@mgc.tgc6.ru
Сотрудники ОАО «СаранскТеплоТранс» и пожарной охраны отработали взаимодействие при ликвидации условного пожара
Сотрудники ОАО «СаранскТеплоТранс» и специалисты МЧС провели совместные учения по ликвидации условного пожара на территории предприятия.

Согласно вводной, в результате короткого замыкания электропроводки автомашины возник условный пожар в помещении теплой стоянки на 22 автомобиля. Возникла угроза взрыва бензобака и распространения огня на рядом стоящие автомашины. В здании наблюдалось сильное задымление, имелась угроза жизни и здоровью находившихся в нем людей. 

По словам исполнительного директора ОАО «СаранскТеплоТранс» Валерия Воробьева, основной целью учений стала проверка знаний обязанностей и действий обслуживающего персонала ОАО «СТТ»  в случае возникновения пожара, исправности источников противопожарного водоснабжения, готовности личного состава гарнизона пожарной охраны к проведению действий при тушении пожара на производственном объекте.

В ходе учений отрабатывалось взаимодействие между руководством ОАО «СТТ», подразделениями пожарной охраны и службами жизнеобеспечения города Саранска. По оценке представителей ГУ МЧС по РМ, персонал ОАО «СТТ» слаженно и оперативно справился со своими задачами при ликвидации условного пожара.
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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