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Специалисты теплосетевого направления Мордовского филиала ОАО «ТГК-6» начинают заполнение систем теплоснабжения
С 1 сентября на всех объектах централизованного теплоснабжения, подключенных к источникам Мордовского филиала (МФ) ТГК-6, начинается проведение мероприятий по заполнению внутриквартальных тепловых сетей и внутридомовых систем отопления химочищенной водой согласно утвержденного ранее графика в рамках подготовки к осенне-зимнему периоду (ОЗП) 2011-2012 гг. 
В этой связи сотрудникам управляющих компаний и ТСЖ предписано после получения акта готовности к ОЗП от МФ, произвести слив сырой воды из отопительных систем, снять заглушки в элеваторных узлах домов и заполнить отопительные системы по графику, согласованному у теплоэнергетиков.
«Мероприятия ремонтной кампании 2011 года проходят по графику», - отметил директор Мордовского филиала Александр Суслов. В общей сложности на ремонтную кампанию и инвестиционную программу 2011 года будет израсходовано более 200 млн. рублей.

КЭС-Холдинг управляет генерирующими и теплосетевыми активами ОАО «ТГК-6» на территории Владимирской, Ивановской, Нижегородской, Пензенской областей и Республики Мордовия. 

Мордовский филиал ОАО «ТГК-6» производит более 50% от потребности региона в электроэнергии и более 80% тепловой энергии, потребляемой Саранском. В состав Мордовского филиала входит Саранская ТЭЦ-2. Общая установленная электрическая мощность филиала  составляет 340 МВт, тепловая – 778 Гкал/ч.
ОАО «СаранскТеплоТранс» является дочерним зависимым обществом ОАО «ТГК-6». Компания производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет –  1080,8 Гкал/ч. 
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