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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail:m.vorontsov@ies-holding.com
Для детей сотрудников компании «СаранскТеплоТранс» стартовала летняя оздоровительная кампания
 

Дети сотрудников компании «СаранскТеплоТранс» отправляются на летний оздоровительный отдых. Этим летом около 50 детей сотрудников предприятия отдохнут в детском оздоровительном лагере «Энергетик», при этом 90% затрат возьмет на себя «СаранскТеплоТранс», а оставшиеся 10% - профсоюзная организация предприятия.

«Социальная поддержка работников – одно из приоритетных направлений в деятельности компании», - отмечает председатель профкома СТТ Анна Воробьева. 
В течение 2011 года также запланировано проведение нескольких культурных мероприятий для работников ОАО «СаранскТеплоТранс» и их детей. «Мероприятия, направленные на укрепление положительной атмосферы в коллективе, становятся в нашей компании хорошей традицией», - добавила председатель профкома  СТТ.

ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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