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Специалисты теплосетевого направления Мордовского филиала ОАО «ТГК-6» КЭС-Холдинга ведут плановые ремонтные работы в нескольких районах столицы региона
Специалисты тепловых сетей Мордовского филиала ОАО «ТГК-6» КЭС-Холдинга и ОАО «СаранскТеплоТранс» продолжают плановые ремонты и техническое диагностирование магистралей в рамках подготовки к осенне-зимнему периоду 2011-2012 гг.
Со 2-го августа после окончания планового ремонта и ликвидации дефектов, выявленных на тепломагистрали (ТМ) №5, начато подключение потребителей по горячему водоснабжению на территории с 1-го по 6-ой микрорайоны Северо-западной части столицы Мордовии (Пролетарский район г.о. Саранск).

С 8 по 22 августа в плановый ремонт будет выведена ТМ №2 и подключенные к ней потребители части домов по улицам Советская, Демократическая, Большевистская, Коммунистическая, Полежаева, Степана Разина, Титова.

Также с 8 августа будет выведена в плановый ремонт ТМ-6 без отключения потребителей по горячему водоснабжению.

КЭС-Холдинг управляет генерирующими и теплосетевыми активами ОАО «ТГК-6» на территории Владимирской, Ивановской, Нижегородской, Пензенской областей и Республики Мордовия. 

Мордовский филиал ОАО «ТГК-6» производит более 50% от потребности региона в электроэнергии и более 80% тепловой энергии, потребляемой Саранском. В состав Мордовского филиала входит Саранская ТЭЦ-2. Общая установленная электрическая мощность филиала  составляет 340 МВт, тепловая – 778 Гкал/ч.
ОАО «СаранскТеплоТранс» является дочерним зависимым обществом ОАО «ТГК-6». Компания производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет –  1080,8 Гкал/ч. 
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