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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail: stt@mgc.tgc6.ru
ОАО «СаранскТеплоТранс» проведет плановые испытания на максимальную температуру теплоносителя магистральной теплотрассы и систем теплопотребления
В ОАО «СТТ» 12-13 апреля пройдут испытания  на максимальную температуру теплоносителя водяной магистральной теплотрассы №4 «ТЭЦ-2-пос. Заречный» городского округа Саранск, распределительных теплотрасс и внутридомовых систем отопления. 
В ходе испытаний температура теплоносителя в магистральных сетях будет поднята до максимального значения 150 градусов по Цельсию, во внутренних системах отопления  домов температура будет повышена до отметки в 95 градусов по Цельсию. Как заявил начальник диспетчерской службы ОАО «СаранскТеплоТранс» Анатолий Изотов, это ежегодные профилактические мероприятия, целью которых является проверка способности внутридомовых систем отопления (ВСО)  и магистральных сетей принять максимальную тепловую нагрузку и способность элементов  ВСО компенсировать тепловые расширения и удлинения. 

ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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