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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон: +7(8342) 352-041
Факс: +7(8342) 325-994 
E-mail:m.vorontsov@ies-holding.com
ОАО «СаранскТеплоТранс» планирует осуществить остановку паровых котлов Центральной котельной и перевод тепловой нагрузки потребителей, подключенных к ней, на ТЭЦ-2
В связи с повышением температуры наружного воздуха в ОАО «СаранскТеплоТранс» (СТТ) 9 апреля проведут остановку Центральной котельной (ЦК) и переведут тепловую нагрузку потребителей, подключенных к магистральной теплотрассе ТМ №1, на Саранскую ТЭЦ-2. Это будет осуществлено приемом пара по магистральному паропроводу ТЭЦ-2 ЦПР (Центральный Промышленный район) непосредственно на бойлерные установки ЦК. 
Как сообщил начальник производственно-диспетчерской службы ОАО «СТТ» Анатолий Изотов, перевод систем теплопотребления абонентов на крупный теплоисточник ТЭЦ-2 с выводом в резерв ЦК позволит получить экономию благодаря снижению энергозатрат на работу котельного оборудования Центральной котельной и химводоподготовки. 
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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