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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон: +7(8342) 352-041
Факс: +7(8342) 325-994 
E-mail:m.vorontsov@ies-holding.com
ОАО «СаранскТеплоТранс» провел технологические мероприятия для поддержания температуры в квартирах города согласно нормам СанПиН
В связи с повышением среднесуточной температуры наружного воздуха до +2 градусов по Цельсию в ОАО «СаранскТеплоТранс» (СТТ) была проведена  операция по включению в работу корректирующих насосов на всех центральных тепловых пунктах. 
Это позволило перейти на подачу теплоносителя по отопительному графику, не снижая температуру воды, отпускаемой с теплоисточников, ниже +70 градусов для работы водоводяных подогревателей (ВВП) по обеспечению +60 градусов по горячему водоснабжению, согласно нормам СанПиН. Как сообщил начальник производственно-технической службы ОАО «СТТ» Анатолий Изотов, эта операция позволит поддерживать в квартирах горожан комфортную температуру +22 градуса. Также, благодаря своевременному включению в работу специальных корректирующих насосов,   устраняется вероятность такого явления в квартирах, как «перетоп» - температуры выше установленной нормами СанПиН. 
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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