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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон: +7(8342) 352-041
Факс: +7(8342) 325-994 
E-mail:m.vorontsov@ies-holding.com
Специалисты ОАО «СаранскТеплоТранс» продолжают плановые ремонты
Компания «СаранскТеплоТранс» продолжает плановые ремонты и техническое диагностирование теплосетей в рамках подготовки к отопительному сезону 2011/12 гг. 
Завершен   плановый ремонт в Северо-Восточном районе (Октябрьский район г.о. Саранск), на ТМ-3 и ТМ-4 (тепломагистраль №3, №4). Все выявленные дефекты устранены, проведены гидравлические испытания и осуществлено плановое включение потребителей Северо-Восточного района г.о. Саранск. 

В соответствии с утвержденным графиком с 14 по 28 июня будут проводиться плановые ремонтные работы на ТМ-1 (тепломагистраль №1) в центральной части города на участке, ограниченном улицами Володарского, Большевистской, Хмельницкого, Полежаева.
Одновременно, как сообщил начальник производственно-диспетчерской службы «СаранскТеплоТранса» Анатолий Изотов, ведутся работы по переносу трубопроводов магистральной теплотрассы ТМ-1 с места строительства универсального спортивного зала в подземный проходной канал по ул. Л.Толстого. Кроме того,  для обеспечения тепловой энергией указанного объекта планируется замена труб диаметром 400 мм на трубы диаметром 500 мм на участке ТМ-1 длиной 280 метров. 
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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