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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail: stt@mgc.tgc6.ru
Сотрудники ОАО «СаранскТеплоТранс» проходят обучение и аттестацию по видам промышленной безопасности и эксплуатации оборудования
Специалисты  ОАО «СТТ» завершают ежегодное профессиональное  обучение и аттестацию по промышленной безопасности и технической эксплуатации. 
В план обучения и аттестации входят общие требования промышленной безопасности, работа на теплопотребляющих энергоустановках, безопасность эксплуатации грузоподъемных  кранов, электробезопасность и другие. Обучение сотрудников ОАО «СаранскТеплоТранс» проводится на базе аккредитованных учебных комбинатов. Обучение  прошли более 50 работников компании. Завершена аттестация по эксплуатации тепловых пунктов, в марте 2011г. планируется завершить аттестацию по эксплуатации газовых котельных.  
По словам главного инженера ОАО «СаранскТеплоТранс» Николая Елизарова, основной целью профобучения и последующей аттестации сотрудников является повышение уровня знаний и навыков работников при эксплуатации технологического оборудования, а также соблюдение правил промышленной безопасности на энергообъектах ОАО «СаранскТеплоТранс».  
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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