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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail: stt@mgc.tgc6.ru
 ОАО «СаранскТеплоТранс» осуществляет подключение новых потребителей тепловой энергии
ОАО «СаранскТеплоТранс» (СТТ)  ведет работу по подключению к тепловым сетям новых объектов в столице Мордовии, принадлежащих организациям различных форм собственности. 
В число объектов, подключение которых компания произвела с начала 2011 года, входят ЗАО «Поволжская строительная компания» и МУ «Горкапстройзаказчик», новый учебный  корпус и актовый зал Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева. Получили тепловую энергию пять жилых многоэтажных домов в различных районах Саранска, возведенных ОАО «Мордовская Ипотечная Корпорация», жилые дома, построенные ОАО «СаранскСтройЗаказчик». 
По словам исполнительного директора СТТ Валерия Воробьева, у компании есть необходимые средства и возможности для продолжения работы по подключению к тепловым сетям новых объектов-потребителей, и в 2011 году эта работа будет продолжена.

В проекте подключения потребителей на 2011-2012 годы запланировано присоединение к тепловым сетям СТТ около 20 многоэтажных жилых домов, а также спортивных объектов - футбольного манежа и третьей очереди Центра олимпийской подготовки Республики Мордовия. 
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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