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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail: stt@mgc.tgc6.ru
Представительница  компании  «СаранскТеплоТранс» успешно выступила на соревнованиях по плаванию Спартакиады промышленных предприятий города
В плавательном бассейне Дворца спорта прошло первенство столицы Мордовии по плаванию среди коллективов промышленных предприятий и организаций города. В соревнованиях приняли участие 72 пловца в составе 12 команд. У женщин на дистанции 25 метров второе место в активе представительницы «СаранскТеплоТранса» оператора газифицированной котельной 8-го микрорайона Светланы Мориной. 
«Благодаря вниманию, уделяемому ОАО «СТТ» развитию и поддержке спорта, сотрудники компании «СаранскТеплоТранс» показывают хорошие результаты и в других видах спорта», -  говорит председатель профсоюза организации Анна Воробьева. На соревнованиях Спартакиады промышленных предприятий по гиревому спорту представитель «СаранскТеплоТранса» Василий Трофимов занял второе место в личном разряде в весовой категории до 80 килограммов. Ранее на сотрудник компании Александр Бурмистров  завоевал «бронзу» в парном разряде на чемпионате Мордовии по настольному теннису. 

В 2011 году работники «СаранскТеплоТранс» осваивают и новые для предприятия виды спорта. Так впервые, команда представляющая «СаранскТеплоТранс», подала заявку на участие в чемпионате Мордовии по бадминтону. 

ОАО «СТТ» не только  участвует в соревнованиях различного уровня, но и сама выступает организатором подобных мероприятий. Так на 22 февраля запланировано проведение турнира по волейболу, посвященного Дню Защитника Отечества, с участием  команд «СаранскТеплоТранс», «ТеплоСервис», «Мордовской Энергосбытовой Компании» и Мордовского филиала ОАО «ТГК-6» (дивизион «Генерация Центра» КЭС-Холдинга). 
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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