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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон: +7(8342) 352-041
Факс: +7(8342) 325-994 
E-mail:m.vorontsov@ies-holding.com
Специалисты ОАО «СаранскТеплоТранс» продолжают плановые ремонты и перекладку теплосетей

Компания «СаранскТеплоТранс» продолжает плановые ремонты и перекладку теплосетей в рамках подготовки к отопительному сезону 2011/12 гг. 
В настоящее время на магистральной теплотрассе №1 производится перекладка двух участков от ул. Пролетарская, 39 до ул. Б. Хмельницкого, 38а. Эти работы проводятся в связи со строительством фонтана для театра оперы и балета им. Яушева и замены  около 130 метров трубопровода; а также работы по  увеличению диаметра и пропускной способности для осуществления теплоснабжения возводимого здания первого корпуса Мордовского госуниверситета им. Н.П. Огарева, (100 метров).
Одновременно продолжаются гидравлические испытания оборудования теплосетей. В случае выявления дефектов, они будут оперативно устранены. Первым выведена в плановый ремонт часть Северо-Восточного района (Октябрьский район г.о. Саранск), в частности микрорайоны №3,4,5,6. Срок окончания работ в этой части Саранска 24 мая. На Химмаше подача горячей воды в первую очередь прекратится в дома по улицам Гожувской, Косарева, Волгоградской, Короленко, пр. 70 лет Октября, Севастопольской. На Светотехстрое отключения горячего водоснабжения начнутся в июле. 
Кроме того, как сообщил начальник производственно-диспетчерской службы «СаранскТеплоТранс» Анатолий Изотов, производится техническое диагностирование трубопроводов с помощью компьютеризированной системы звукового импульса для определения возможности дальнейшей эксплуатации теплотрасс. 
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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