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      Детей сотрудников компании «СаранскТеплоТранс» приглашают в театр

 

Дети сотрудников компании «СаранскТеплоТранс» в ближайшее время посетят театры столицы Мордовии. 

23 апреля самым маленьким из них свою постановку «Айболита» покажет республиканский театр кукол. А 7 мая Музыкальный театр им. Яушева пригласит ребят школьного возраста на премьеру спектакля «Анфиса Краса, сказочные чудеса». 

Походы в театр для детей сотрудников проводятся в СТТ впервые. В то же время для взрослых культурные мероприятия в компании проходят регулярно, их организатором выступает профсоюзная организация предприятия. В феврале сотрудники СТТ побывали на премьере оперетты «Сильва», а ранее посетили концерт фольклорного ансамбля, посмотрели спектакль в Русском драматическом театре Мордовии.

«Подобные мероприятия, направленные на укрепление положительной атмосферы в коллективе, становятся в нашей компании хорошей традицией», - отмечает председатель профкома СТТ Анна Воробьева.

В течение 2011 года запланировано проведение еще нескольких культурных мероприятий для работников СТТ и их детей. 

Социальная поддержка работников – одно из приоритетных направлений в деятельности компании», - подчеркнула Анна Воробьева. Так, предстоящим летом 50 детей сотрудников СТТ проведут летний отдых в оздоровительном детском лагере «Энергетик». При этом 90% затрат возьмет на себя «СаранскТеплоТранс», а оставшиеся 10% - профсоюзная организация предприятия.

ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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