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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail: stt@mgc.tgc6.ru
Сборные команды подразделений «СаранскТеплоТранса» участвуют в турнире по мини-футболу

В ОАО «СаранскТеплоТранс» (СТТ) проходит турнир по мини-футболу среди подразделений компании. 
В соревнованиях участвуют 8 команд, шесть из которых представляют «СаранскТеплоТранс» и две – смежников из компании «Теплосервис». 
После трех туров в единоличные лидеры турнира вышла команда «Диспетческая служба», имеющая в своем активе 9 очков.  Второе место делят команды «Старая Гвардия», составленная из ветеранов спортивного движения СТТ, сборная инженерно-технических работников и «Теплосервиса». 
Как сообщил спортивный организатор ОАО «СТТ» Александр Бурмистров, следующие матчи  турнира пройдут 28 и 29 марта, финал соревнований состоится в конце апреля. 
Это не единственные футбольные баталии, в которых участвуют сотрудники СТТ. В нынешнем году команда предприятия играет футбольном первенстве Саранска по мини-футболу.
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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