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ОАО «СаранскТеплоТранс» обеспечивает бесперебойную подачу тепла потребителям в условиях низких температур
ОАО «СаранскТеплоТранс» проводит комплекс мероприятий, направленных на поддержание и сохранение  расчетного режима теплоснабжения Саранска в условиях установившейся холодной погоды.

Подача тепла в дома горожан и на промышленные и административные объекты столицы Мордовии осуществляется в строгом соответствии с температурным графиком прохождения осенне-зимнего периода. Выдерживаются расчетные показатели теплоносителя – горячей воды, подаваемой в магистральные трубопроводы.

Все системы теплоснабжения компании «СаранскТеплоТранс» работают без сбоев, в штатном режиме. Для обеспечения эффективного функционирования тепловых магистралей на предприятии организовано круглосуточное дежурство двух оперативных аварийных бригад, оснащенных спецтехникой.

ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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