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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон: +7(8342) 352-041
Факс: +7(8342) 325-994 
E-mail:m.vorontsov@ies-holding.com
Специалисты ОАО «СаранскТеплоТранс» продолжают плановые ремонты 
Компания «СаранскТеплоТранс» продолжает плановые ремонты и техническое диагностирование теплосетей в рамках подготовки к отопительному сезону 2011/12 гг. 
24 мая завершен   плановый ремонт первой части Северо-Восточного района (Октябрьский район г.о. Саранск), в частности микрорайоны №3,4,5,6. 25 числа в плановый ремонт выведена вторая часть района. 
Кроме того, как сообщил начальник производственно-диспетчерской службы «СаранскТеплоТранс» Анатолий Изотов, ведется подготовка тепломагистрали№5 к техническому диагностированию. Планово проводятся профилактические ремонтные работы на тепло- и электрооборудовании насосных станций. В настоящее время уже выполнены работы на двух насосных станциях. В связи с прекращением работы Центральной котельной, проводятся профилактические ремонтные работы на запорно-регулирующих устройствах и насосных агрегатах, а паровые котлы поставлены на консервацию.
Также ведется совместная работа со специалистами котлотурбинного цеха Саранской ТЭЦ-2, по проведению плановых профилактических мероприятий на оборудовании внутристанционных коллекторов и узлов учета отпуска тепловой энергии.

ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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