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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон: +7(8342) 352-041
Факс: +7(8342) 325-994 
E-mail:m.vorontsov@ies-holding.com
В ОАО «СаранскТеплоТранс» разработана программа по отключению отопительной нагрузки систем теплоснабжения городского округа Саранск с окончанием отопительного сезона
      Данная программа составлена на основании следующих документов: «Правила технической эксплуатации электрических станций и сетей РФ»; «Правила технической эксплуатации тепловых энергоустановок»; «Типовая инструкция по технической эксплуатации систем транспорта и распределения тепловой энергии (тепловых сетей)». 
      До окончания отопительного сезона в ОАО «СаранскТеплоТранс» разрабатывается и согласовывается с Мордовским филиалом ОАО «ТГК-6» График последовательности отключения центральных теплопунктов (ЦТП), подключенных к ТЭЦ-2 и Центральной Котельной (ЦК). Для исключения резких колебаний давления в теплосети учитывается равномерное снижение расходов теплоносителя, которое должно составлять: по Саранской ТЭЦ-2 – 200-250тонн/час, по ЦК – 80тонн/час. 
      Как сообщил руководитель производственно-диспетчерской службы «СаранскТеплоТранс» Анатолий Изотов,  согласованный график выдается на рабочие места: начальника смены станции ТЭЦ-2, дежурных диспетчеров «СТТ» и в организации ЖКХ г.о. Саранск не позднее, чем за трое суток до предполагаемого срока окончания ОЗП. Отопительный период заканчивается, если в течение пяти суток средняя суточная температура наружного воздуха составляет +80С и выше. Конкретные сроки окончания отопительного периода устанавливаются органом местного самоуправления. 
     Программа по отключению отопительной нагрузки систем теплоснабжения городского          округа Саранск, позволяет повысить согласованность действий по скорейшему  завершению работ по отключению систем отопления и теплотрасс и осущесвить переход на летний гидравлический режим по обеспечению потребителей горячей водой.
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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