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Россия, 430032, г. Саранск, пр.50 лет Октября, д.29
Телефон:  +7(8342) 352-041
Факс:        +7(8342) 325-994 
E-mail: m.vorontsov@ies-holding.com
В Саранске стартует «Конкурс Энергетического Сотрудничества» - 2011

«Комплексные энергетические системы» и дочерние компании Холдинга в 16-ти регионах России объявляют о начале Третьего межрегионального «Конкурса Энергетического Сотрудничества». Конкурс пройдет в период с 4 апреля по 31 мая среди юридических лиц – потребителей электрической и тепловой энергии. Лучшие потребители Республики Мордовия в каждой номинации получат приз «Энергоэффект года» и почетные дипломы Конкурса. Худшему потребителю будет присвоено звание «Энергетический вампир». Партнером Конкурса-2011 выступает компания «ЕЭС. Гарант».

В 2011 году Конкурс пройдет уже в третий раз и охватит предприятия и организации, которые работают на территории 16 регионов России. Конкурс уже стал одним из самых заметных событий в сфере энергоэффективности и энергосбережения. Ежегодно Конкурс КЭС-Холдинга получает поддержку Министерства энергетики России, региональных администраций и профильных министерств, общественных организаций и деловых кругов. В 2010 году участниками Конкурса стали более 6,5 тыс. юридических лиц. Узнать об условиях участия и подать заявку на участие клиенты могут на официальном сайте конкурса по адресу www.ies-garant.ru/contest/

Главными целями Конкурса являются привлечение внимания общественности и деловых кругов к вопросам энергоэффективности, а также поощрение потребителей, активно внедряющих энергосберегающие технологии. Ежегодно КЭС-Холдинг привлекает к проведению Конкурса партнеров – организации, которые являются признанными экспертами по энергоэффективности. В 2011 году таким партнером станет компания «ЕЭС. Гарант», разрабатывающая комплексные решения в сфере повышения энергоэффективности для предприятий бизнеса и организаций социальной сферы, успешно занимающаяся поддержанием и укреплением «энергетического здоровья бизнеса». 

В 2011 году Конкурс пройдет в 2 этапа. По итогам первого тура конкурсные комиссии определят номинантов. Одновременно будут выявлены худшие потребители электроэнергии и тепла в каждом регионе. На втором этапе будет проведена оценка номинантов с использованием предоставленной ими информации о рациональном потреблении электроэнергии и тепла, реализованных в 2010 году проектах по внедрению энергосберегающих технологий. В конце мая по всех 16 регионах состоятся торжественные церемонии награждения победителей и лауреатов Конкурса. Лучшие в своих номинациях потребители получат призы «Энергоэффект-2011» и дипломы Конкурса. Общественности также будут представлены «Энергетические вампиры 2011 года».

Партнер Конкурса-2011 компания «ЕЭС. Гарант» учредила специальные номинации и призы для участников. В номинации «За волю к энергосбережению» будет выбран 1 победитель, который получит возможность провести бесплатное энергетическое обследование силами экспертов «ЕЭС. Гарант». Специальный приз «Скорая энергопомощь от ЕЭС. Гарант» будет предложен «Энергетическим вампирам» 2011-го года. Спецприз поможет им не только провести экспресс-аудит энергетического хозяйства, но и заключить с «ЕЭС. Гарант» энергосервисный контракт, который позволит «Энерговампирам» привести в порядок свое энергетическое хозяйство и снизить расходы на оплату энергоресурсов.

Участников «Конкурса Энергетического Сотрудничества – 2011» приветствовал Генеральный директор ЗАО «КЭС» Евгений Ольховик: «КЭС-Холдинг, наши генерирующие, теплосбытовые и энергосбытовые компании прямо заинтересованы в развитии прозрачных отношений с потребителями. Убежден, только совместно, путем открытой дискуссии с привлечением органов власти и общественности мы сможем найти пути решения самых непростых вопросов, которые волнуют сегодня всех нас: рост стоимости энергоресурсов, внедрение энергосберегающих технологий, снижение дебиторской задолженности, развитие систем энергоснабжения. «Конкурс Энергетического Сотрудничества» уже стал хорошей площадкой для такого диалога».
Напомним, что в минувшем году победителями конкурса энергосотрудничества в Мордовии были следующие компании:

Номинация «Крупные промышленные предприятия»

•     Победитель ОАО «Электровыпрямитель»;                     

•     Номинант    ОАО «Сарансккабель»;                               

•     Номинант    ОАО «Саранский завод Резинотехника».  

Номинация «Предприятия малого/среднего бизнеса»

•     Победитель ООО «Малый бизнес»;
•     Номинант    ОАО «Росразноснаб»;
•     Номинант    ООО «Клуб Гагарин».
Номинация «Государственные и муниципальные предприятия, предприятия социальной сферы»

•     Победитель ГОУВПО МГУ им. Н.П. Огарева;               

•     Номинант МВД РМ «Управление ГИБДД»;                    

•     Номинант ГУЗ «Мордовская республиканская клиническая больница».    

Номинация «Товарищества собственников жилья, УК, муниципальные предприятия ЖКХ»

•     Победитель 000 «Жилтехобслуживание»;                    

•     Номинант    000 «Квартал»;                                            

•     Номинант    000 «Дом».                                                  

Номинация «Худший» потребитель:

•     ОАО «Саранский приборостроительный завод».
Приз  «За вклад в развитие энергоэффективных и энергосберегающих технологий»

•   Администрация городского округа Саранск - глава Администрации Владимир Федорович Сушков.
ОАО «СаранскТеплоТранс» производит и реализует тепловую энергию для потребителей г.о. Саранск. Входит в контур управления дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга. В состав «СаранскТеплоТранса» входят 29 котельных. Общая подключенная тепловая мощность составляет 1080,8 Гкал/ч.
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